

# 无惧无畏,只为能够早日凯旋

通大附院援助湖北医疗队队员“战地日记”之三

## 连线 武汉

2月2日,南通大学附属医院7名医疗队员出征驰援湖北。医疗队员在前方面对的是什么病人?工作时是什么状态?生活情况怎么样?这些都是大后方同事们、队员家人们和热心老百姓特别关心的问题,为此,我们请前方队员在不影响工作、保证休息的前提下写下战地日记。

### 战地日记8

2月7日 20:10 通大附院重症医学科主治医师陆舒

战斗打响已经两天多了,重症监护病房就是我们的主战场,从一个ICU医生的视角看来,这里硝烟弥漫!不到48小时,从各处转来的31名危重症患者就将病房快速填满,这样的工作强度放在普通ICU病区也大到无法想象,何况还是高等级隔离病区 HLIU,所以全体医师排加强班,全力收治患者。

昨天的夜班是繁忙的、也是难忘的,手上分管了14个病危患者。刚接班不久,另一个值班医师的床位病人出现了病情变化,呼吸衰竭,氧合水平快速下降,需要紧急气管插管!但插管的过程也是带毒气溶胶集中释放的时候,这就是火线拼刺刀的时刻,我们没有丝毫犹豫,立即准备喉镜进行插管操作!防护服中的我们行动是受限的,起雾的面罩也让视线变得非常糟糕,这使得抢救操作难度加大,床位医师尝试了两次都没有成功,插管困难!这时患者情况持续恶化,血氧饱和度降至50%左右,心率出现下降趋势,情况十分危急!等待麻醉医师会诊吗?一套防护流程最快也要半小时以上,等不及了!我知道这个时候我应该站出来!“换我试试吧!”我接过了战友的喉镜,开始操作,声门无法暴露,通过努力仅可见一点点,挑起会厌顶入了插管。患者有呛咳反射、呼吸机流速波形正常,氧饱和度上升,心率稳定!我知道我成功了,患者是幸运的,我是幸运的,我在这一刻的短兵相接中取得了胜利!

### 战地日记9

2月7日 20:45 通大附院呼吸与危重症医学科主治医师丁亮

进到重症病区,刚交完班就来了三个新病人,我们几个一线医生

各自处理。每个病人影像资料都比较典型,病重的往往是高龄或者合并基础疾病的。隔离ICU病房的工作模式和平常有很大区别,需要我们快速适应。一顿忙活后已经四个小时过去了。

小有成就是当天完成了我在重症隔离病房的首个股静脉置管操作。由于带着护目镜和面屏,镜片上有很多水雾,视线受到很大影响,穿着全套防护服,动作难以施展,外加多层手套手指触感明显下降。在没有超声定位的情况下,凭借数年的经验有条不紊地完成了操作。

新开的病区工作量比较大,第二天接着又上了夜班,一开始便遇上一点小插曲。接完班后忽然觉得头晕,由一侧眉骨上方牵至半边脸和脖子都不舒服。才上第二天班可不能出状况拖后腿,我咬牙坚持着看完自己管的病人,随后到半污染区调整了一下护目镜,顿时觉得舒服多了。应该是护目镜戴得太紧压到了一侧眉弓,局部循环受阻的原因。所以给一线的小伙伴们一个提醒:护目镜一定不要戴太紧,并且尽量调整到自己舒适的位置再进污染区。

第二天30多个病人基本都收满了,人工气道使用呼吸机支持的病人占到一半,剩下的都是使用高流量吸氧和无创呼吸机的病人,病区的供氧在超负荷运作,工作量大到难以想象。我内心有些许压力,但更多的是对危重病人的同情,他们本可以过年和家人团聚。希望他们能够早日渡过难关。

### 战地日记10

2月7日 22:30 通大附院重症医学科护师张叶楠

今天是在武汉的第六天,这些天我们感受着来自医院同仁、家人朋友以及社会的关心、关爱与鼓励,心里很温暖。

这两天我们的班次被安排在了夜间,我记得第一天出发去医院是晚上七点多钟,坐在去医院的班车上,看着这偌大的城市,闪烁的霓虹,却感受不到该有的喧嚣和热闹。

到达医院后,经过感控老师的督导,我们开始穿专业防护服,尽管之前已经练习穿戴多次,但我每个步骤依然不敢有半点马虎,这是抗疫的严格要求,也是对自己的保护,更是对工作的负责!我们穿着特殊的铠甲,走向了这没有硝烟的战场,夜晚的武汉还是很冷的,但是穿在防护服里的单衣是湿了又干,干了又湿,护目镜里的雾气也

逐渐凝聚成水珠一滴滴往下淌,病区里的大风扇还在不停地转着,巨大的轰鸣声让这个原本寂静的夜,有了不一样的声音,也似乎是战争的号角在吹响,也提醒着每位战士一刻都不能松懈!

今天我分管两名患者,一名是小伙子,另一名是老者。记忆最深的是护理老者的时候,他突然情绪激动起来,抓住我的手不放,力气是那么的大,我急忙安抚,让他好好休息,配合治疗,告诉他要加油!渐渐的,他的情绪平稳了下来,慢慢的,他睡着了!望着他我不由自主想起了我的爷爷,前几日爷爷让老爸捎话一再叮嘱我一定要好好地保护好自己,全身心地投入工作中,盼望我平平安安地回来。想到这我眼睛湿润了,我很快调整了下又去忙下面的工作了,这泪水更加坚定了我战胜疫情的决心!

### 战地日记11

2月8日 7:50 通大附院重症医学科护师朱志红

今天上01:00-05:00的班,上班前接到通知,又来了一批援助湖北医务人员,他们将接管我们现在所在的病区,而我们要转移阵地了。

为了更好地护理病人,我们所分管的病房都是相对固定的,走进病房,还是那个小伙和老爷爷,感到安心与亲切。小伙子的指标比昨天更好了,为他翻身也很配合。老爷爷呼吸窘迫情况越来越严重,但还在努力地坚持。我和爷爷说:“爷爷,明天我就要换病区了,又来了一批医务人员照顾你,一定要坚持啊。”爷爷没有睁开眼睛,我也不懂他是否听见我说的话。这是我第一次来武汉,他们两个是我接触时间最多的武汉人,他们不知道我叫什么名字,来自哪里,今天下班之后我也无法得知他们以后的情况。想到第一次进这病房爷爷就给我竖起大拇指,今天我要给他们点个赞,“请好好的,虽然你们现在被隔离着,病情危重,但这么多人在关心着你们,爱一直在!”

今天是元宵节,下班回到住所,已是早晨七点,拿到早餐看到元宵才感到有一点节日的气氛,我打开手机和家人报平安,和儿子说元宵节快乐,儿子说:“妈妈,你怎么还不回来吃饭啊,我还在等你呢。”听得我鼻头一酸,而现在的我们,除了上班护理病人,其它时间都是一个人在宿舍里。愿疫情赶快过去,所有平安,我们尽情拥抱与欢笑。

通讯员薛晓慧 记者李波

## 回湖北过年的娃 南通这边很牵挂

晚报讯 每年寒假,我市不少中小学生会回到各自老家过年,但随着一些地方相继“封城”,这些学生们一时无法回到南通。

我市通师二附三(1)班的程品睿同学,和父亲回到湖北黄石奶奶家过年,因为疫情封城,不得不在家自我隔离。每天晚上,他都会准时打开电脑,不一会儿,屏幕上就出现了远在南通同学的画面。程品睿的父亲说:“这是他每天最期待的时刻。”

春节过后,程品睿的班主任姜丽华统计每一位同学的假期动态,他在电话中向姜老师抱歉地说:“我是(班级中)最特殊的一个。”在电话的另一端,姜老师能感觉到程品睿心情低落。她还记得在寒假前夕,程品睿脸上洋溢着那即将远赴湖北的激动和欢乐。

姜老师在班级群中将程品睿的情况告诉了大家,希望大家在这特殊的时刻,关心一下身处湖北的同学。姜老师的倡议很快得到了同学们的响应。家委会成员

们一起商量建了孩子们自己的微信群。同学们都会在每天晚上7点钟和程品睿一起视频聊天,为他增添快乐。每天晚上七点到八点,小小的微信群中总是笑声不断。

海安市城南实验小学二(20)班学生毕梦琪的老家在湖北荆州市小河口镇。新冠肺炎疫情发生后,学校老师要求孩子们写一篇关于寒假生活的文章。今年刚刚二年级的毕梦琪的文章的题目是:《我的家乡生病了》。

在文章中,严重的疫情让毕梦琪害怕了,但随后全国各地白衣天使奔赴而来,全国人民捐款捐物支援湖北,班上的同学通过微信等方式给她加油鼓劲,毕梦琪心里的恐慌减少了很多。她说,我相信我的家乡一定会很快好起来。

2月10日,是学校开展线上学习的第一天。毕梦琪9日说:“我虽然不在海安,但马上能在屏幕前见到老师和同学们,我的心情好了很多,希望能早点回到海安和伙伴们一起学习。”记者沈樑

60余顶人防应急帐篷“出库”驰援崇川老小区

## 党员带头深入一线 摸排疫情了解所需

晚报讯 “今起,崇川区所有小区实行封闭式管理,考虑到一些老小区无法做到完全封闭,为确保防疫工作落实到位,所有老小区和主要目标区域,昼夜24小时安排工作人员值守,急需一批帐篷。”面对帐篷短缺的情况,市人防办指挥与信息化处负责人、人防办机关党支部书记姚俭近日在接受记者采访时透露,将该情况向市人防办主任朱桂华汇报后,他当即表示“只要用于防疫的,就坚决全力支持”,并要求将库存的人防应急帐篷全部用于此次防疫阻击战,同时立即联系,尽快再采购发放和储备一批。

目前,市人防办各种类型60多顶人防应急帐篷已运往敞开式实行封闭式管理的老旧小区,服务防疫第一线,为防疫一线的同志遮风挡雨、送去温暖。

连日来,面对疫情防控的严峻形势,市人防办广泛动员,全员参与,把防控疫情作为当前首要的政治任务。节后通过微信、电话等不直接见面的“线上”方式,将防控工作要求“点对点”通知到每一名工作人员;市人防工程管理中心党支部成立党员战“疫”分队,服务工程建设一线;南通蓝天救援队作为人防的专业队伍,在市人防办的指导下,主动承担义务宣传、辅助防控的任务,帮助社区做好知识宣传和防控巡查、对出入社区人员和车辆进行防控排查、参与G15高速路口防疫排查等工作。同时,还积极筹备了一批防疫消杀物资,协助社区和重点人员隔离区域的消毒工作。记者李彤

吉缘中介 孩儿巷南路62-副2号  
85584821 13057087809

久和中介 莘园路市级机关第二幼儿园东侧  
85113759 15862700643

银河中介 城隍庙濂南小苑往南80米北辰新村3幢18号店面房  
13862968413 15950810928

吴中豪景华庭5/6/4室2厅2卫142m<sup>2</sup>豪装含车位 329万

华强城1号楼4/4室2厅2卫143m<sup>2</sup>毛坯含车位 330万

星光城1号楼4/4室139m<sup>2</sup>毛坯还有小花园[阳光好]含车位 316万

北园新村2/6层3室2厅1卫114m<sup>2</sup>精装车库14m<sup>2</sup> 215万

城南新村2/6层2室1厅84m<sup>2</sup>新精装修有大平台 118万

郭里园5/6层3室南1厅121m<sup>2</sup>装潢车库8m<sup>2</sup>三中学校房175万

万源世家底层108m<sup>2</sup>南北通透装潢有个税 185万

凯旋花园8/4室2厅2卫130m<sup>2</sup>精装车库13m<sup>2</sup> 220万

虹桥南村6/6 63/63m<sup>2</sup>楼上自建 简装 70万

虹桥南村6/6 32/32m<sup>2</sup>2厅2卫130m<sup>2</sup>精装车库13m<sup>2</sup> 220万

森大帝(城中三中学校区)2/6 2/1 78m<sup>2</sup>+8m<sup>2</sup>(车库)简装 263万

健康公寓(二附、启秀学区)4/6 3/1 140m<sup>2</sup>+17m<sup>2</sup>(车库)装潢 428万

富豪园(二附学区房)5/6 3/1 129m<sup>2</sup>+58m<sup>2</sup>车库 398万

新桃园(底层稀缺房源)阳光很好 建121m<sup>2</sup>精装很清爽 230万

和谐景汇新苑2/11层145m<sup>2</sup>+朝阳30m<sup>2</sup>车库 毛坯 195万

外滩花苑6/16层144m<sup>2</sup>+13m<sup>2</sup>车库 毛坯 192万

锦安花园中高层9/16层140m<sup>2</sup>+10m<sup>2</sup>车库 毛坯 178万

健康公寓车库 31.3m<sup>2</sup> 26.8万

梦路中介 城南小学对面  
15962750368 15950810021

光明南村5/6 2-1 65m<sup>2</sup> 装修 朝晖—附启秀双学区 120(净)

江东广场3/2 2-1 78m<sup>2</sup> 装修 启秀空学位 140(净)

裕丰大厦 复式楼 252m<sup>2</sup> 毛坯 1000万

中南世纪城 2-1 108m<sup>2</sup> 简装 一附—中学区 258万

城南新村5/6 2-1 62m<sup>2</sup> 中装 82.8万

虹桥南村3/6 1-1 45m<sup>2</sup> 精装 52.8万

濠河经典苑7/7 2-1 115m<sup>2</sup> 精装 启秀学区 352.8万

如意花园 8/8 2-2 90m<sup>2</sup> 26.8万

天安中介 江景苑菜市场南门  
85595336 13390945336

城市嘉苑 6/18 三室阳光厅 141.2m<sup>2</sup> 车位1个 精装 375万

城市嘉苑 14/18 三室阳光厅 141.2m<sup>2</sup> 车位1个 精装 385万

天安花园 4/6 三室阳光厅 135m<sup>2</sup> 地下车库18m<sup>2</sup>豪装 景观房 空学位 358万

景华城 17/17 三室阳光厅 149.27m<sup>2</sup> 毛坯 豪华车库20m<sup>2</sup>另算 18万 268万

中南世纪花城 31/32 三室阳光厅 135.35m<sup>2</sup> 车位1个 精装 360万

第九园大平层 9/11 五室阳光厅 244m<sup>2</sup> 毛坯 (门对门有两套) 285万

第九园单体别墅 1-3/3 单体别墅 547.8m<sup>2</sup> 带地下室 毛坯 799万

顺和房产 SHUNHE

买房 卖房 顺和房产

租房 帮忙 顺和房产

二手房 顺和房产

租房 顺和房产

二手房 顺和房产